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Harminc aláirás hiánya miatt Kecskemét 
polgársága nem járulhat a szavazó urnák elé 
Dr. Horváth Mihály 727 pótló aláírásából 412-öt újból érvénytelení
tettek. A függetlenségi párt megpeticionálja a kecskeméti mandátumokat

Kecskeméten nem vert fel különösebb 
hullámokat a választás, hiszen mindenki 
abban a hitben volt, — bizonyos előjelek 
után ítélve — hogy a várost a parlament
ben dr. Horváth Mihály és dr. Zsitvay 
Tibor fogja képviselni.

A függeilen*égi pártot általában készü
letlenül találta az új rendszeiű lajstromos 
választás, a párt emberei azonban fokozott 
lelkesedéssel láttak ahhoz, hogy Horváth 
Mihály részére egyik mandátumot biztosít
sák. A készületlenséghez rengeteg körülmény 
járult még hozzá. Legnagyobb bizonytalan
ság elé azonban az a tény állította a pár
tot, hogy a hitelesitett választók névsorá
hoz csak elkésve juthattak hozzá. Kezdet
ben a névsor nélkül gyűjtöttek az aláirá 
sokat s igy jutottak több, mint 2000 ajánló
hoz. Ezt a 2000 ajánlást később ellenőriz
ték és közöttük 1500 olyan aláírást találtak, 
melyek hitelességéhez — véleményük sze 
rint — kétség nem férhet. Természetesen 
nem tudhatták azt. hogy hányán Írták alá 
egyúttal az egységespárt ajánló iveit is.

így jutottak el az ajánlások beadásának 
napjához, amikor az a meglepetés fogadta 
őket, hogy a benyújtott 1883 aláirás közül 
1033 az érvénytelen, noha a választási elnök 
kijelentése szerint csak kb. 150-re tehető 
azoknak az ajánlóknak a száma, akik mind
két párt ajánlási iveit aláírták. A független
ségi párt véleménye szerint tehát még igy 
is legalább 1350 érvényes aláírásnak kellett 
volna lenni.

A pótlásra útasitás után a függetlenségi 
párt bizalmi embereit újabb kellemetlen hir 
érte. A választási bizottság határozata 
után ugyanis a párt emberei ajánlási iveket 
kértek, kérelmüket azonban azzal a kijelen
téssel, hogy ajánlási ivek nincsenek, meg
tagadták, bár a választási törvény 62. § a 
kifejezetten előírja, hogy az ajánlási iveket 
a járásbíróság, vagy a belügyminisztérium 
bocsájlja ki, de a hitelesítést mindenkor a 
járásbíróság eszközli. Ajánlási Ivekhez tehát 
nem juthatott hozzá a párt, mert a belügy
minisztériumhoz a pótláshoz elő irt 24 óra 
rövidsége miatt már nem fordulhatott.

A választási bizottság szerint hiányzó 
345 aláirás pótlásához hallatlan lelkesedés- 
seliés ambícióval látott hozzá a függetlenségi 
párt és a tartalékban levő aláírásokat igen 
rövid idő alatt ezren felüli számra szapo
rította. Vasárnap délelőtt pedig a választó
polgárok, mintegy 200-an, valósággal el 
özönlötték a párt Arany János-utcai helyi
ségét és alá akarták Írni az ajánlási ive
ket, — ajánlási ivek azonban már nem állot
tak a párt rendelkezésére. A párt lelki
ismeretességére jellemző, hogy az össze 
hordott újabb kb. 1000 aláírást ismét át 
vizsgálta és tüzetes vizsgálat után közte 
727 olyan aláírást talált, mely — ismét 
a párt véleménye szerint — minden törvé
nyes formának megfelelt Ezt a 727 alá 
írást délelőtt 10 órakor bemutatták.

Már a déli órákban futótűzként terjedt 
el a városban annak a híre, hogy dr Hor 

váth Mihálynak nem sikerült az ajánlások 
pótlása. Ezeknek a híreknek természetesen 
nem adott hitelt a függetlenségi párt, az 
elmúlt események tapasztalatain okulva 
azonban az alábbi két táviratot küldötte el:

Belügyminisztérium
Budapest.

Választási főbiztos és válasz 
tásl bizottság megblzottalnkat az 
ajánlási Ivek átvizsgálásából ki 
zárta Orvoslást kérünk.

Kecskeméti Függetlenségi 
és 48-as Párt.

Képviselőház Elnökségének 
Budapest. 

Választási főbiztos és válasz
tási bizottság megblzottalnkat az 
ajánlási Ivek átvizsgálásából ki
zárta. Sérelmünket bejelentjük.

Kecskeméti Függetienségi 
és 48-as Párt.

Ennek a két táviratnak feladását — mint 
tartalmukból kitűnik — főleg az indokolta, 
hogy a választási bizottság az ajánlások 
lefejtéséhez nem engedte be a független
ségi párt bizalmi embereit.

Vasárnap a déli órákban teljes bizony 
talanság uralkodott az egész városon. A 
választási bizottság határozatának kihirde
tése az egész délután és este késett, mert 
a 727 alálras felülvizsgálása annyi Időt 
igényelt, mint előzőleg 5000 aláirás le
fejtése. Közben megerősített rendőrőr 
szemeket állítottak a függetlenségi párt 
Irodájának környékére, a törvényszék sar
kaira, a járásbíróság folyosójára, de két 
detektív jutott még a választási biztos szó 
bájába is, melyet teljesen megtöltöttek a vá
lasztási bizottság és a bizalmi emberek, az — 
az a függetlenségi párt részéről Borbás 
Béla és dr. Pásztor János. Késő este volt 
már, amikor kihirdették a határozatot a 
választási bizottság a 727 aláirás közül 
412 Őt érvénytelennek minősít Ezen határo 
zat értelmében tehát a szükséges 1195 alá
írásból még 30 hiányzik. (Számadás: a 
függetlenségi párt benyújtott az előirt 1105 
aláirás biztositására összesen 2610 aláirkst, 
ebből érvénytelenítettek 1445 ót. Az egy 
séges párt benyújtott 5653 aláirást, ebből 
érvénytelenítettek 4—500 at.)

Értesüleaünk szerint a függetlenségi párt 
petícióval támadja meg a kecskeméti mán 
dáutmokat. Ebben az ügyben ma, hétfőn 
délután tart ülést a pártvezetőség.

A választás hátterében rejlő komoly okok 
miatt, amelyekre vissza fogunk térni, lapunk 
a városnak és a társadalmi békének érde
kében a választási küzdelemben dr. Horváth 
Mihály és Zsitvay Tibor személye mellett 
foglalt állást.

Most, hogy a választási bizottság hatá 
rozata alapján egyhangúlag az egységes 
párt kapja Kecskemét két mandátumát, 
megállapíthatjuk, hogy lakosságunk tekln 
télyes része ellenzéket képvisel a kormány

nyal izemben s ezen ellenzék józan és ko
moly eleme a függetienségi párt keretében, 
dr Horváth Mihály egyéniségén keresztül 
óhajtott megnyilatkozni. A függetlenségi 
pártot szervezetlenül érte a válaszUs kií
rása s az ajánlási Ivek gyűjtésében nem 
tudott olyan agitálást kifejteni, mint a hiva
talos apparátussal támogatott egységespárt.

Meggyőződésűr k szerint dr. Horváth 
Mihály megválasztása nyereséget jelentett 
volna a városnak, a lelkek békéjére« és 
megnyugvásának, a kormány pedig benne 
kapta volna meg a legbecsületesebb, a leg
nemesebb hazafias intenciók szerint mun 
kálkodó, komoly és felelősségteljes kriti
kára alkalmas és szükséges ellenzéket. 
Ezért sajnáljuk őszintén, hogy ez a válasz
tás nem zárult azzal az eredménnyel, amely 
még csak néhány nappal előbb is komoly 
formában mutatkozott s amely a helyi és 
országos politikai vonatkozásban a párt
érdekeken felülemelkedő nemzeti össze 
fogást igen hathatósan tudta volna szolgálni.

Választási hirek.
Az egyhangúlag szerzett kormánypárti 

mandátumok száma 82. — A pénteki mi
nisztertanácson felmerült az a kérdés, hogy 
vájjon a rengeteg egyhangú mandátum 
nem aggályos e a kormányzat szempont
jából ? A kormány tagjai maguk is sokal
ják már az egyhangú mandátumok szá 
mát. — Tizenhat választókerületben kor- 
kormánypártl jelölt áll kormánypárti je
lölttel szemben, negyvenhét választókerület
ben pedig kormánypárti jelölt kormányt 
támogató, vagy mzs jobboldali jelölttel 
szemben, mig a demokratikus ellenzék 
jelöltjei száz mandátumért indulnak a vá 
laiztási küzdelembe. E választókerület kő 
zül 55 nyíltan és 45 titkosan szavazó ke
rület, — Debrecenben a Bethlen párt 
12818, a demokratikus ellenzék 7400, a 
szocialisták 5400 kiáltással nyújtották be 
az ajánlási Iveket. — Budapesten, Pécsett 
és Miskolcon ma járt le az ajánlási határ
idő. — Rassay Károly vasárnapi program
beszédében a következőket mondotta: Aki az 
országban jár, az látja, hogy a közigazgatási 
hatóságok ott állnak a kormánypárti jelölt 
mellett, a törvény felrúgásával főispánok és 
polgármesterek izgató beszédeket monda
nak a kormánypárti jelölt érdekében; Ilyen 
körülmények között jogom van mondani, 
hogy a hatóságok túllépik azt a jogkört, 
amelyet a törvény biztosit nekik. — Ra

| kovszky István szerint az ellenzéknek az új 
országgyűlés első ülésén nincs más teen
dője, mint körös deklarációval megbélye
gezni a választási visszaéléseket és passzi
vitásba vonulni. — A váci választási biztos 
elfogadta gróf Andrássy Oyula ajánlási 
iveit. — A szepsi kerületben letartóztatták 
Ivánffy István kormánypárti jelöltet és fő 
költését: Kölveczky plébánost. — A fővá
rosban 52,000 aláírása van az Egyesült 
Polgári Pártnak. — A mostani választások 
során a pestkörnyéki kerületben lesz az 
első titkos választás. — Szegeden a párt
vacsorát engedélyezik, de felszólalások nél
kül, mert annak már gyűlés jellege volna.

CEPJAWTÓ MOHELYE bu'rok*“?®
Elvállaljak ■ iaéeaaaaa apaaiátia gtpak javttáaát, aaté, aotor, gócgép, tavibbá gaidaaáfi te horkaiad gépak te talndea • aaakaába végé áalgat aaakaaerfiaa kéizitlok te eaatargáláat lagpoatoaaDbaa végsflak.



2 otóal. KECSKEMET! LAPOK 1926 december 7.

Januártól kezdve pengőérték
ben fizetik a tisztviselőket.
A kormány * legutóbbi minisztertanács 

határozata értelmében rendeletet adott ki 
az állami szolgálatban álló alkalmazottak, 
továbbá a nyugdíjasok, özvegyek és árvák 
illetményeinek pengőértékben való kifize
tése ügyében. A rerdelet szerint 1027. 
január 1 étől kezdve a papirkoronában meg 
állapított fizetéseket, külön pótlékokat, 
jutalomdijakat, családi segélyeket, ö vegyi 
nyugdijat, neveltetési járulékot pengóér.ék- 
ben kell megállapítani. Az iletményeknek 
és általában mindenféle díjazásnak, továbbá 
térítéseknek és levonásoknak pengőérték
ben való megállapításinál a 12.500 papir- 
korona annyi, mini 1 pengő átszámítási 
kulcsot kell alkalmazni. Az átszámításnál a 
fél fillért vagy ennél nagyobb törtet egész 
fillérnek kell számítani, a fél fillérnél kisebb 
törtet pedig teljesen figyelmen kivül kell 
hagyni.

Az 1925. évi kormányrendeletek szerint 
a családi pótlék, Illetőleg a neveltetési járu 
lék szempontjából havi 400,000 papirkoro 
nában megáliapitott értékhatár 1927 január 
l-é;ől kezdve havonként 32 pengő. A ren
delet hitályon kivül helyezi azt a Korábbi 
rendelkezést, hogy családi pótlékot csak 
az olyan örökbefogadott gyermek után 
lehet engedélyezni, aki az örökbefogadóval 
vérrokonsági viszonyban all. Ezentúl az 
olyan örökbefogadott gyermek után is 
lehet az 1912. évi XXXV. törvénycikk 
alapján családi pótlékot engedélyezni, aki 
az ö.ökbefogadóval nem áll véi rokonsági 
viszonyban.

Ország-V ilág.
Vasárnap délelőtt megalakult a Pestvidéki 

Ügyvéd. Kamara. — Kedvezően folynak a 
magyar-francia kereskedelmi tárgyalások.— 
Májusban nemzetközi autókiallltás lesz 
Budapesten. — Külföldiek két hónapig 
tartózkodhatnak Magyarországon jelentke
zési kötelezettség nélkül. — A Pénzintézeti 
Központ ötven milliárddal emelte a vidéki 
intézetek hiteikontingensét. — A fővaros 
nyilvános pályázatot ír ki húszmilliárdos 
kölcsönre. — Háromszáz magyar anyanyelvű 
vasútasnak felmondtak Bácskában és a 
Bánátban. — A főváros tanácsa megsza
vazta a munkanélküliek hárommiüiárdos 
karácsonyi segélyét. — Az ügyészek utasí
tást kaptak, hogy árdrágitási ügyekben csak 
kivételesen indokolt esetben indítsanak 
eljárást. — Hitelkataszteri létesítenek a tex 
tilr.agy kereskedők. — Bécsben létrejött a 
magyar—osztrák—cseh—jugoszláv gabona
tőzsdei egyezmény. — Dániában Magyar 
Házat létesítenek a magyar borok terjeszté , 
sére. — Szombaton kifizették az áliamvasúti . 
alkalmazottak segélyét. — Debrecenben 
megalakult az első Katonai altiszti énekkar.

Vasárnap megkezdődött Oenfben Briand 
francia, Chamberlain angol és Strescmann 
német külügyminiszter tanácskozása. — 
Háromszázötven billió korona értékű gyé
mántbányát fedeztek fel Amerikában.

Három jómódú gazda betörő
bandát alakított és lopásokat 

követett el Szentkirályon.
Mind a hármat letartóztatták 
éa átkisérték az ügyészségre.

Az utóbbi hetekben több nagystílű be
töréses lopás miatt tettek a rendőrségen 
feljelentést s a rendőrség és csendőrség, 
bár a legszélesebb körben, a legerélyeseb
ben nyomozott a tettesek után, még sem 
tudott eredményt felmutatni.

A betöréseket hol bent a városban, hol 
kint a határban követték el, még pedig 
annyira egy és ugyanazon recept szerint, 
hogy a nyomozó hatóságok véleménye 
alapján a bűncselekmények jól meg
szervezett betörőbanda kezétől származ
hattak. A nyomozást ebbe az irányba terel
ték, tftbb gyanús emOert állandóan figyeltek s

az eied.nény hatnaiosan jelentkezett is. A 
legutóbbi napokban egy olyan bflnszövet 
kezeitől rántotta le a leplet a nyomozás, 
ami összetételénél fogva a sző legszorosabb 
értelmében

egyedül áll a bűnügyi krónikában. 
Hogy erűiről kezdjük, Bíró Sándor gsz 

dálkodó feisőszentkirályi tanyáján novem
ber 3 ra virradó éjjel nagy betörés történt. 
A betörők jól választották ki az időt, mert 
az éjszaka borús és annyira sötét volt, 
hogy egész nyugodtan dolgozhattak. A 
tanya hátsó részén

kiásták a falat, 
behatoltak a kamrába és elvitték a gazdá 
nak a kamrába zárt birkáit, számszerint 
nyolc darabot. A nyomozás mindössze 
annyit tudott megállapítani, hogy a betö 
rők kocsival álltak meg a tanyától nem 
messze s a lábnyomokból Ítélve kelten jár
tak bent a kamrában.

Ugyanezen éjszakán a Szolnoki út men
tén, nem messze a B ró tanyától, Kiss Fe
renc gazdálkodó tanyáján is betörők jár 
lak. Itt a baromfiállományban tellek kárt. 
Tíz pulykát és néhány tyúkot vittek el.

Mint később kiderült, mindkét betörést 
ugyanazok az emberek követték ei. A 
nyomra egy szentkirályi gazda vezette rá 
a csendőröket, akinek feltűnt, hogy

három jómódú gazda, 
akinek tanyája messze esik egymástól, egy 
kocsin hajtatott ezen az éjszakán kifelé s 
arra Is emlékezett, hogy Kiss Ferenc ta
nyájánál megállón az úton a kocsi. A tanú 
meg is nevezte a három gazdát s ennek 
alapján a csendőrségnek már könnyű doiga 
volt. Kihallgatták mind a három '¿azdáiko- 
dót. Eleinte mind a hárman felháborodva 
utasították vissza a gyanút, később azon 
bán zavaros feleleteket adtak s végűi is 
annyira megtörtek a kereszlkérdések súlya 
alatt, hogy

bevallották mind a két betörést.
Egyikük a kocsinál vigyázott, a másik 

kettő pedig bement a tanyába, elkészülve 
arra is, hogy ha észreveszik őket, a revol
ver használatától sem riadnak vissza.

A csendőrök a három gazdat őrizetbe 
vették s tegnapelőtt beszalhioták a rendőr
ségre. Beismerő vallomásukat itt is meg
ismételték, mire kihirdették előttük

a letartóztatásról szóló végzést. 
többizben kihallgatták őket, mert 

méltán merült fel ellenük az a gyanú is, 
hogy aktiv részt vettek a többi, kiderítet
lenül maradt betörésben is. A letartóztatot
tak azonban I-örömszakidulig tag idják eze 
két a bűncselekményeket, úgyhogy kihall
gatásukul ma délelőtt befejezték és átkisér- 
tették őket az ügyészségre.

A három gazda általánosan ismert a 
kecskeméti gazdák között. Halvan, negyven 
és huszonöt holdas birtokuk van és mind 
a háromnak háza van bent a városban is. 
Az egyiknek a lakásán meg Is találták a 
nyolc birkának lenyúzott bőrét.

A borpiac helyzete.
! A Borászati Lapok közli: A borpiac az 
I utóbbi heten meglehetős lanyhának mutat

kozott. A nagykereskedelem nagyon elő
vigyázatos vásárlásaiban és csakis bizonyos 
árengedménnyel hajlandó borokat vásárolni. 
Ma már 700 koiona körül mozog Malii- 
gand fokonkint az ar, komtnerszborokra 
vonatkoztatva. Azok a termelők tehát, akik 
ma akarnak pénzhez jutni, csakis alacso
nyabb árak mellett bírják eladni áruikat, 
mig az erős termelői kezek, akik árenged 
ményekre nem hajlandók, ma eladni kép
telenek. A fogyasztás a fővárosban erősen 
megcsappant és a szükségletet a másod 
kéznek kényszereladásai is képesek fedezni 
Áremelkedést legfeljebb a jövő hónapban 
vár a borkereskedelem. Mindennek dacára 
a piac ezen tendenciája csak átmenetnek 
mondható, mert a bortermés alacsony 
mennyisége biztosította a magas árakat.

A vidék egyformán szilárd és ha lehet 
mondani, bizonyos áremelkedés volt tapasz 

1 talható egyes vidékeken.

HÍREK. 
Naptár.
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Tebeth 2. — Nap kél 7 óra 33 perc, apifszik 16 óra 
10 perc. — Hold kél 9 óra 37 perc, ayagszik 18 óra 
12 perc.

A MetoorologIái Intézet Jaleatéae; Változé
kony és inkább csapadékos idő (eső, hó), mérsékelt 
hősülyedéssel.

A tyóCr*ier,ár«k közöl december bóeapber. 
Csorba János (Gáspár András-utca), Dömötör István 
(Kákóczi-út) és Pauli Péter (Jókai-utca) zyófyszer- 
tára tan éjszakai »tyeleies szolgálatúi

— A Hétfői Körben ma, december hó 
6 án délután 5 órakor a »Predestináció« rol 
lesz előadás.

— A kormányzó névnapja. Horthy 
Mikiós kormányzó Úr Őfőméltősága névnapja 
alkalmából ma hétfőn reggel 8 órakor a 
református és evangélikus templomokban 
9 órákor a róm. kath. nagytemplomban, 
ünnepi istentisztelet volt. Az istentisztelete 
km a váiosi tanács, a hatóságok, a vitézek 
testületileg vettek részt. A helybeli izraelita 
templomban pedig ma hétfőn délután 4 
órakor lesz ünnepi istentisztelet a kor
mányzó úr névnapja alkalmából.

— Fáy István főispán Budapesten 
Fáy István fői-pán nem vehetett részt a 
Kormányró Ur Őfőméitósága névnapja alkal 
mából a Kecskeméten tartott Istentisziele 
teken, vaiammt a Vitézi Szék diszebédjén, 
mert ez alkalomból a budapesti üntiepsé 
gckre volt hivaaios,ahol feleségével együtt 
résztvesz a Nemzeti Színházban tartott 
díszelőadáson is.

— A Prof. Egyesület előadássoro
zatában dr. Qarzó Béla ref. főgimn. igaz
gató tartott tegnap délután 5 órakor rend
kívül érdekes, tanulságos előadást, melyben 
Ró.na katakombáit es az őskeresztyénség 
emlékeit ismertette az Ujkoílégium dísztér 
mét egészen megtöltő, nagyszámú haliga 
tóság előtt, igen jól sikerült felvételű vetí
tett képek kíséretében.

— Mikulás ünnepély. A leányiparos- 
tanonciskola Papp Váry Elemérné önképző
köre vasárnap délután 4 órakor kitűnően 
sikerüli, teazsúrral egybekötött Mikulás
ünnepélyt rendezett.

— Gyászhir. őszinte részvéttel értesü 
űnk, hogy Györffy Jár.os gazdálkodó ma 

hajnalban, életének 68 ik évében elhunyt. 
Oyörffy János köztiszteletben álló, éltékes 
tagja volt gezdatársadalmunknak. Halálával 
u ref. -gyháztanács is deiék és áldozatkész 
munkást vesztett el. Temetése kedden dél 
után három Órakor lesz a Mátyási utca 5 
sz. alatti gyászháztól.

— A Kathollkus Leányklub kézi- 
munkaklállitása vasimap déli 12 órakor 
zárult be a közönség rugy érdeklődése mel 
lett. A megejtett sorsolás revén iger. sokan 
jutottak értékes és Ízléses nyereménytár 
gyakhoz.

— A háztulajdonos adóját nem le
het utólag emelni. A pézügyrainis/ter 
nemrég ktaoia a házadóra szóló törvények 
és rendeletek gyűjteményét, hogy az eddigi 
eltérő eljárásokat egységesítse. A házadóra 
vonatkozólag újabb rendelet látott napvilá
got, amely kimondja, hogy a házadó vég 
rehajtási utasításának rendelkezéseit vissza 
menőleg 1923 január 1 tői kell alkalmazni. 
Ha ettől ellérőleg történtek az adókivetések 
— csakis a háztulajdonos kérelmére sza
bad újból az adókivetést tárgyalás alá 
venni. Tekintettel arra, hogy az 1925— 
1926 évre szóló házadókivetések már jog 
erőre emelkedtek, visszamenőleg sem az 
adókat helyesbíteni, sem pedig az adózó 
val szemben a büntető eljárást a hatósá 
goknak nem szabad meginditaniok.

— Leesett a padlásról és meghalt 
A jászszenllászlól csendörörs jelentése sze
rint Trungel Andrásné szül. Tóth Franciska 
74 éves jászszentlászlói lakos f. hó 3 án 
saját vigyázatlansága következtében a pad 
iás feljárójáról leesettt, minek következtében 
tegnap reggel 7 órakor meghalt. Oondat- 
lanság, vagy mulasztás nen forog fenn. Az 
ügyészség ezalapon a temetési engedélyt 
megadta.
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A Noszti fiú és egyebek.
A Katona József színház minden való

színűség szerint megkapta a Noszti fiú 
esetében a maga prózai Üdvöskéjét. Min 
den tekintetben kielégítheti a közönség 
kívánságát. Magyar levegő, magyar alskok 
a színpadon; legnagyobb prózairónk alko 
tásaból született; színészeink egymást fe 
Ifilmúlva, elsőrendű alakifásokat nyújtanak,
— kell még valami ezenkívül? Kall. A 
közönség megértő, megbecsülő támogatása. 
Ez pedig matematikai bizonyossággal bekö
vetkezik. Erre már a bank is adhat. És 
nem is lehet másképen. Ha Budapesten 
olyan meleg szeretettel fogadták, mint 
ahogyan fogadták, akkor • kecskemétiek 
még Inkább fogják szeretni, mert hiszen a 
kecskeméti levegőben két atom sovinizmus 
sál több van, mint amott. Már olyan háti 
gokat is hailotltm, hogy direkt a 25 ik, 
jubiláris előadásra bizonyosan lehozalja a 
szerzőt, kinek a díszelőadáson egy miniatűr
— Wertheimszekrényt nyújt át, persze 
‘icyemszalagon. Ez szimbóltuma lesz azon 
jótékony hatásnak, melyet Noszti Feri 
Kifejtett (az eljövendő 25 előadás folyamán) 
a társulat szanálása körűi.

Noszti Feri... ne legyünk igazságtalanok, [ 
az egész Noszti család elragadó, nemcsak > 
Feri. A főispánek és Bubenylk épen így. 
Aztán a rövid memóriájú Tóthnéasszonyom 
lányostul, urastul. És a többiek is.

Miért látom én Ilyen reményteljesnek ezt 
a darabot ? Ennek ezer és egy oka van. 
Az ezereket elhallgatom, el kell hallgatnom, 
de az utolsót, az ezeregyediket elárulom— 
a tizedik előadás referádájában

Egy babonás mondatot szőtt bele a 
szerző a darabba. Valóságos abrakadabra. 
Figyelje meg a közönség, hiszem, más is 
észreveszi nem csak én.

Aprapó ! Abrakadabra. Tegnap találkoz 
tam egy titkos drámaíróval. Egészen rendes 
ember volt, senki se mondhatná kivülről 
róla, hogy ilyen hibában leledzik. Szegény 
Kabost nyomorította meg egy holdvilág- 
■alan délutánon : Mester, felajánlom szerény 
(ilyenkor mind szerény) művemet előadásra. 
Hallgatja Kabos, hallgatja. Ülve nem bírja, 
feláll, sétál, járkál a kinzó teremben. így se 
birja, cigarettára gyújt. Füstkarikák kelnek, 
szállnak, szerző még mindig olvas. Úristen, 
mit tegyek? sóhajt fel az áidozali Kabos. 
Abrakadabra I— homlokára üt, felkiált: »Me 
Herele! páratlan mű ez. Nem kérek többet, 
ne tessék folytatni, mindent tudok, oly 
felséges az első felvonás, hogy . .. tisztán 
iálom magam előtt az elkövetkezőket.« Az 
abrakadabra hatott, a <me Herele» meg
mentette a mestert a további unalomtól.

Ml ebből a morál? Az, hogy minden 
embernek legyen egy jól nevelt bűvös 
mondása, amellyel kellő pillanatban mellbe 
vághatja — a titkos drámaírókat és meg
csípheti vele a — szerencse fülét. Sz. F.

\ Kereskedő Ifjak Egyesüle* 
tének műsoros táncestélye.
Megérdemelt szép siker jutalmazta szom 

balon este a Kecskeméti Kereskedő Ifjak 
Egyesületének kitűnően megrendezett, nagy 
érdeklődéi mellett lefolyt műsoros lánc 
estélyét.

A tartalmas műsort dr. Bodócsné Antal 
Ida vezette be közvetlenül előadott chan 
sonokkal. A közönség minden egyes szá
rnál lelkesen megtapsolta. Nagyszerű mu
zikális talentumot és kitűnő iskolázottságot 
mutatott Langermann Jenő hegedűjáléka, 
ami Sípos Pál gondos zongorakiséretével 
együtt osztatlan tetszést aratott. Sillády 
Baba szavalata újabb ékes bizonysága volt 
sokra hivatott előadói készségének. Dunsit 
Jenő Ady verseket tolmácsolt forró sikerrel.

Műsor után Bogácsi Miska zenekarának 
hangjai mellett a hajnali órákig kellemes 
és vidám hangulatban folyt a tánc.

Szőnyegek, függönyök és sezlonteritők
legoicsóbban s legnagyobb választékban SÉGNER LIPÓT kárpitosnál.

SZÍNHÁZ.
A Noszti fiú szombati, harmadik elő 

adásában is telt ház gyönyörködött. A nagy 
sikerű, Ízig vérig magyar vígjáték ezúttal is 
könnyen útat talált a szereplők kifogás
talan játék« folytán a közönség szivéhez. 
Érthető lelkesedéit ébreszt színészeink 
ben a kitűnő darab pompás előadásának 
a közönség részéről történő méltó elis 
mérésé, amely a telt házakban és 
a nyiltszini, valamint felvonásközi felzúgó 
tapsokban jut kifejezésre, örvendetes jelen 
ség, hogy prózai újdonság is be tudott 
érkezni a nagysikerű, sorozatos előadások 
közé, — reméljük, vezető helyre — amit 
eddig csak cpereitek érhettek el. A Noszti 
fiú esete Tóin Marival e héten még szer
dán kerül újból előadásra.

Muzsikus Ferkó. A vasárnapi délutáni 
előadás színvonala ismét dicséretére szol
gál az igazgatóságnak. A jókedvvel játszó 
szereplők közül különösen Sárvay és 
Márkus arattak forró sikert.

Piros bugyellárls. Vasárnap este szép 
közönség gyönyörködött M. Turchányi 
Olga hódító közvellenségű, nemes művé
szetében, amely szint, életet és tartalmat 
adott szerepének és megteremtette a nép 
színmű igazi hangulatát. A közönség min
den jelenesét, minden énekszámát tüntető 
elismeréssel kísérte. Osztozott a sikerben 
Oazdi Aranka, Boros Ica, Ekecs, Sarlay és 
Kabos. Sok tap-ot aratott játékával és szép 
énekszámaival Márkus. A zenekar a beteg
ségéből felgyógyult Betlen karnagy vezeté 
sével precízen látta el feladatát.

A színház igazgatósága ezúton hozza 
tudomására mindazon bérlőknek, akik lég 
újabban sárga szelvényeket váltottak, hogy 
azokat a pénztár a Noszti fiú szerdai elő 
adására — dacára a bérletszünetes elő
adásnak — készséggel beváltja.

Műsor :
Hétfő. Bérletszünet. Liliom. Tisztviselő előadás. 

Mérsékelt belyárakkal.
Kedd. Páratlan bérlet. Nóta vége.
Szerda délután. Mérsékelt belyárakkal. A nnabál. 
Szerda este. Bérletszünet. Noszti fiú esete Tóth 

Marival.
Csütörtök. Páros bérlet. Szókimondó asszony

ság. M. Turchányi Olga felléptével.
Péntek. Régi Jó Budapest Jávor Antal fellépte. 
Szombat. Páros bérlet. Juhász legény, ssegény 

juhász legény Operettujdonság.
Vasárnap este. Bérletsz. Juhász legény, szegény 

juhász legény Operettujdonság.

Tudja márl 
hogy a .KECSKEMÉTI LAPOK- minden 

előfizetőjének és napi vevőjének 
INGYEN IS HIRDET 
a Kiadóhivatal (Kéttemplom-kőz.)

Egynegyed évi elfifizetésre 9 (15 suvas) hirdetést közlünk. 
Egy havi előfizetésre . . 3 „ hirdetést közlünk.
ISdrbHirdetés-ntalványért I „ hirdetést közlünk.
Kívánatra 3 apróhirdetés helyett I három cm. 

magas hirdetést közlünk.
Az előfizetés lejártáig igénybe nem vett hirdetési jog tivesz.

Elsőrendű minőségű

TŰZIFA 
nagyban és kicsinyben 
állandóan kapható

Reich Vilmos és Társa
fatelepén, Szegedi ut 
(Sertésmalom mellett) 

Telefon 126.

Az utcák kemény gránitkövezete minden lépés
nél teljes mértékben igénybeveszi a szervezetet. 
Oly betegségeknél pedig, amelyeknél mozgás szük
séges, alig néhány lépés után már növekvő fájdal
mat érez az ember.

Epekő, vesebaj, lábfájás vagy idegességben szen
vedőknek védekezniük kell a járás közben fellépő 
kíméletlen rázkédtatásoktól. Legegyszerűbb és leg
olcsóbb eszköze ennek a Palma-kaucauk tarok.

A PALMA KAUCSUK SAROK 
használata nem fényűzés, sőt az 
olcsóbb és tartősabb a bőrsaroknál. 
Aki Palma-aarkot visel cipőjén, 
élvezni fogja lépéseinek jóleső 
rugalmasságát és nem mond le 
róla többé.

Kecskeméti Leszámítoló és Pénzváltóbank 
Részvénytársaság.

Hirdetmény.
Van szerencsénk I. részvényeseink b. 

tudomására hozni, hogy az új pengő n. é. 
részények megérkeztek, azoknak kiadását 
megkezdettük.

Felhívjuk t. részvényeseink figyelmét, hogy 
minden részvéyes köteles régi, korona n. é. 
részvényeit összevont pengő n. é. részvé 
nyekre átcserélni, mert különben azok — a 
törvény intézkedése szerint — a részvényes 
költségére letétbe helyeztetnek.

Ennélfogva felkérjük t. részvényeseinket, 
hogy részvényeiket, illetőleg »Ideiglenes 
elismervényeikef« kicserélés végeit — kü
lönbeni jogkövetkezmények terhe mellett — 
sürgősen beszolgáltatni szíveskedjenek.

Kecskemét, 1926 dec. 2.
Kecskeméti Leszámítoló és 
PénzvAltóbank Részvénytár

saság Igazgatósága.
Az Első Kecskeméti Szóló- és Gyümölcs

termelő Szövetkezet borai.
Tisztelettel értesítjük a borfogyaszló kö 

zönséget, hogy saját termésű borainkat ré
szint palackokban, részint kimérve forga
lomba hozzuk.

Rákóczl-út 5. sz. alatt, a Oazdaságl Egye 
sülét palotájárak sarokhelyiségében (Tör
vényszék mellett) tisztán kezelt kadarka, 
rlzllng, tramini, muskotály és burgundi vö
rös tájborok mindenkor jutányos áron kap 
hatók kicsinyben, f. hó 6 tói, hétfőtől kéz- 
dődőleg.

Ugyanitt nagyobb mennyiségre való ren
delést is elfogadunk s telepünkről beszál
lítjuk, vagy kívánatra vasúton feladjuk.

Első Kecskeméti Szőlő és 
Gyümölcstermelő Szövetkezet

Felhalmozott szövet
raktáramat kiárusítom! 
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy 
raktáron levő szöveteimből télikabátokat, sacce- 
öltönyöket, estélyi öltönyöket a legméltányosabb 
árért készítek, mert a raktáromon levő szöveteket 
és béléseket saját árban, számla szerint számí
tom. A rendelő által hozott kelmékből a legmél
tányosabb árban, elsőrendű kiállításban készítem 
a rendelt munkákat. Öltönyök 1.700,000 K-ért 

jóminőségű kelmékből

Augner Fülöpférfiszabó,Nagykőrösi-u.

Tűzifa, szén, koksz 
legolcsóbb beszerzési forrása 

Pácsa és Gót fatelepe, 
Saolnoki-kapuban Telefon 158.

Dnaaka, ápületfa, aaataloeám nagy válaan- 
tékbaa Hordódongának való tölgyfa
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Nagy karácsonyi és újévi vásár 
Feldstein és Deutsch

divatáruházában Kétteuiplomkbz
(volt Vitéz féle üzlethelyiség) Telefon 178., hol a tisztelt vásárlóközönség ruházati szük
ségletét heti vagy havi részletfizetésre is beszerezheti kedvező fizetési feltételek mellett.
140 cm széles trikóselyem minden színben
140 cm széles maroccain „ „
l a crepe de Chine „ „
l a japán selyem „ „
Nyers és mosóselyem „
Kord ruhabársony „ „
Ruha- és kalapbarsony „ „
Kazán posztó „ „
Kazán posztó kockás „ „
Oabardin szövetek „ „
Kockás szövetek nagy választékban

Egy férfiöltönyhöz 3 méter szövet összes bélésekkel K 450,000
„ ,, „ „ „ „ 600,000
„ ,, „ „ „ „ 750,000

K 45,000 ' Pou pl in szövetek minden színben
45,000 — .......................................
78,000
65,000
65,000
60,000
60,000
55,000
75,000
28,000
28,000

120 cmszéles fehér opál és grenadin
120 cmszéles színes opál és grenadin
150 cmszéles fűggönyetamin nagy választékban 
Selyemfényű liberty minden színben 
Színtartó kanavász és zefirek
Mosott siffon
Vastag és vékony szálú vásznak
Molino (szerbvászon)
Tenniszflanell
Festő, karton és mosódéiainek

K 65,000 
30,000 
33,000 
20,000 
24,000 
16,000 
12,000 
14,000
9,000 

14,000 
13,000

Nagy választék: szőnyegek, linóleumok, paplanok, len- és damasztárukban. 
A raktáron felgyülemlett maradékok minden elfogadható áron kiárusittatnak.

A tökéletességük révén 
világhírnek örvendő »ERE
DETI PFAFF« varrógépek 
ismét állandóan kapha

tók részletfizetésre is
TÉBY LAJOS 

mechanikus egyedüli 
gyári raktárában,

III., Koháry u. 2
(Beretvás-szállóval szem
ben), ahol minden rendsaerü varrógépek tötüttö
Jivitasái fenti ctüUlajúsiiis 50 fvi ovaUrlanal siemélveseB ktcil

Van szerencsém tisztelettel értesíteni a nagyérde
mű közönséget, hogy Hoffmann János-utca 13. 

lakatosműhelyt 
nyitottam, ahol minden e szakba vágó munkát 
jutányosán vállalok, úgymint tűzhelyek, körvarró
gépek, stb. javítását Egy fiút tanoncnak felve
szek. A nagyérdemű közönség szives pártfogását 

kérve, kiváló tisztelettel Albrecht Sándor.

H I N Z 
KÖNYVELÉS 

előnyei;
1. Mindig ajour
2. Hibakeresés nincs
3. Minden 1-én egyező nyersmérleg
4. Automatikus intő- és inkasszórendszer
5. Kevesebb munka, kisebb költség
6. Jobb áttekintés

Elsőrangú cégek ajánlatai! 
írjon mindjárt prospektusért az 

Organlsatlo R. T -nak Budapest 
VII, Erzsébet körút 19.

ÉRTESÍTEM a nagyérdemű közönséget, hogy

üzletemet
Arany János-u. 7. sz. alól ideiglenesen lakásomra,

Hl. kér., Munkácsy-utca 17.
szám alá helyeztem át

Kérem továbbra is szives párt foga sukat .Tisztele t tel

Gyenes László
aranyműves és vésnök.

SÍMGER 
varrógép 

motorral és varrófennysl 
a laghasznoaabö 

karácsonyi ajándék.
8lnysr varrógép réazv. társ.

Kecskemét, Nagykörösi-utca 7.

Hatók Béla 
cipész, Hajdu-utca 2. sz. 
Ajánlja uaját készítésű kész 

férfi , női és gyermekcipő raktárát.

I

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy 
Kéttemplom-közön, a református templom mellett 

(Szabadság-tér 4 sz. alatt, a volt Róna-féle helyi
ségben egy, a legfinomabb igényeket is kielégítő 
fűszer- és csemegekereskedést 
nyitottam, ahol is a legelőnyösebben beszerez
hetők : géppel szelt felvágottak, külföldi és hazai 
sajtok, nalak, déli gyümölcsök, csokoládé des- 
sertek, likőrök, rumok, pezsgők s egyéb italok, 
fű s z_e r á r u k és a legkiválóbb minőségű saját 
őrlésű lisztek. Mélyen tisztelt vevőimnek havi 
bevásárlási könyvek állanak rendelkezésére. A 

n. é. közönség szives támogatását kéri 
vitéz Désaknai Márton 
a Köztisztviselők Szövetkezetének hosszú 
éveken át volt vezetője. Telefon 352.

Minden árut házhoz szállítunk. Vadnyúl kapható.

Borbélysegéd december 12-re.

Bővebbet Farkas Ferenc, Kazinczy-utca 27.

Értesítem
a nagyérdemű közönséget, hogy boldogult 
férjem, néhai Kézmárazky Károly kocsi 
fényező, nyerges- és kárpitoaüzletét a régi 
szolid alapon tovább folytatom és kérem a 
mélyen tisztelt közönség szives pártfogását 

Tisztelettel:

özv. Kézmárszky Károlyné
Batthyány-utca 12. szám.

l-a Hubertus vadásztöltények
Gcv. gyutaccsal, 

HASLOCHI LŐPORRAL töltve készen
12 16 20-as

Ára 1 drb 3200 3000 2800 kapható

Gyenes S. és Fiai Utóda cégnél.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy 

üzletemet Bem-utca 14. 
szám alá kibővitve áthelyeztem, hol mindenféle 
fűszer-, liszt-, élelmiszer- és festékáruk a legol

csóbban beszerezhetők.

Tisztelettel Csupor László.
Különleges Italok eladása.

Csillag fényképész
műterme Kölcsey utca 2.

Nsgytemplom mögött. Benesik péküzlet mellett. 
Művészi kivitelű fényképek, nagyí
tások és festmények. — Speciális 
gyermekfelvételek, interieurök.

6 darab művéazlap 125,000 korona.
Igazolványképek I órán belül szállíttatnak.

Jobb lesz, mint volt minden van, 
öntvény, réz, bronz, alumínium 
törött tárgy és géprész, melyet _ _

Tlringer műlakatos, Mlkesutca 3—5. szám. Telefon: 265.
PÚT Tiringer autogénnel meghegeszt.

--------- •—-------- --------- —’ -»—«*. ■c.aiu. ICICIUIII ¿UJ.
SÍ..I1 mC, épület | munkik.t, .uló, motor-, gőzgép, é. mezög.zd..*gl gépjavításokat.
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— Sáray Sándor pénzügylgaigatő 
helyettes temetébe. Nagy részvét mellett 
helyeztek ölök nyugalomra» hirtelen elhunyt 
dr. Sáray Sándor pcnzügyigazgafóhelyettest 
szombaton délután 3 órakor a Szenthárom 
ság temetőben. A helybeli pénzügyigazgató
ság testölctiteg vett részt a temetésen, 
melyre Debrecenből is nagy küldöttség 
utazott Kecskemétié. A simái dr. Vajthó 
László mondott megható búcsúbeszédet a 
kartársak nevében A korán sírba hanyatlott 
Sáray Sándor emlékét hálás kegyelet őrzi 
mélyen sújtott} szerettei, barátai, kaitársai 
és nagyszámú tisztelői, ismerősei leikében.

— Pengőszámitás a trafikokban. 
Tömöry Káimán h. államtitkár értesítette 
a Magyar Dohánykisátúsok Országos Szö
vetségét, hogy a január elsején életbelépő 
pengőszámitás a dohányjövedék gyártmá
nyainak árára semmiféle befolyást nem fog 
gyakorolni. A dohányneműeu sem drágáb 
bak, stm olcsóbbak nem lesznek. Olyan 
gyártmányok, melyeknek ára a pengőér
tékre átszámítva, flilérlöredék volna, csak 
úgy jutnak eladásra, hogy az ilyen gyárt 
monyokból több datab lesz egy egység.

— Új csemegeüzlet nyílt meg a 
Kéttemplom-köz sarkán. Vitéz Désaknat 
Marton, a Köztisztviselők árudájának volt 
vezetője, szombaton nyitotta <neg fűszer 
és coemegeüzietét a Kéttemplom köz sarkán, 
a volt S'ein Lajos féle füszcrüzlet helyisé 
gében. A mintaszerűen berendezett, a tisz
taságtól valósággal ragyogó* üzletben Igen 
nagy válaszokban, jutányos áron kaphatók 
a fűszer- és csemegeáruk. A közönség már 
az első napokban nagy számban vásárolt 
az új üzletben s a megnyilvánult érdeklő 
dé bői ítélve bizonyos, hogy vitéz Désaknai 
kereskedése egyike lesz a legjobban ked 
veit kecskeméti üzleteknek.

* Választott már egy alkalmas kará 
csenyi ajándékot a felesege, vagy leánya 
részére? Egy Slnger varrógép a legkedvel
tebb és leghasznosabb karácsonyi ajándék. 
Kizárólag nálunk kapható: Sir.ger varró 
gép részvénytársaság Kecskemét, Nagykő
rösi utca 7.

— A borfogyasztási adó a kortes
kedés központjában. A Borászati La
pokban olvassuk az alábbi hírt: Az ország 
gyűlési képviselőválasztások nagy kortes
kedésében a borfogyasztási adónak felére 
való leszállítása nem kis szerepet játszott, 
főlegjja bortermelő vidékeken. Kezdve a 
miniszterelnökiül egészen a helyi jelölte 
kig, mindenki a borfogyasztási »dónak 
felére való leszáilitását említette és hisz 
szűk, hogy ez az országos jelszó a té 
nyékben sem fogja meghazudtolni önma 
gát, illetőleg azokat, akik ezzel mentek a 
szőlősgazdák közé.

— Ingatlanforgalom. Szabó Oergelyné 
Juhász Anna pusziaszenllörincl 400 négy
szögöl házhelyé, megvette Petényi litván 
és neje Palotás Rozália 2 000 000 K. — 
Dinnyés Imre és neje S. Tóth Erzsébet 
puiztaszentlörinci 400 négyszögöl házhe
lyét megvette Borbély János és neje Recski 
Rozália 8000,000 K. — Fábián Pál és tár- 
sai ballószögl 3 h. 526 négyszögöl sző
lőjét megvette Hejjas László és neje 
B. Kállai Mária 110 000 000 K. — Pető 
Imréné B.ne Judit ballószögl 841 négy 
szögöl földjét megvette Pankotai Balázs és 
neje Bene Erzsébet 4.000,000 K. — O/enes 
István és neje B. Nagy Anna 11 Fürdő-utca 
5. sz. házát megvette Pólyák Miháiy és 
neje Bakos Anna 80000,000 K. — Buczkó 
Józsefné Rimóczi Rozália es társa széktói 
268 négyszögöl földjét szőlőjét megvette 
Putai József és neje Seres Ilona 2.000,000 
Oyarmatl István és neje Kara Lídia talfái 
1 hold 399 négyszögöl szőlőjét megvette 
Csapó Lajos 19 560000 K. — Sándor 
Oyörgy talfái 4 hold 305 négyszögöl föld
jét épülettel megvette Oyarmatl István és 
neje Kara Lídia és társai 59 000,000 K. — 
Oáspár Lajos peresdülői 2 hold 403 négy 
szögöl legelőjét megvette Nagy Ferenc és 
neje Nagy Juliánná 1 500,000 K. — M. 
Szabó Péter bugaci 47 hold 654 négy 
szögöl földjének egytizennegyed részéi 
megvette M. Szabó Kátoly 20000,000 K.

Társadalmi események.
Dec. 8. Dr. Oergely Oyörgy jogakadémiai tanár 

történelmi előadása vetített képekkel az 
Okollégium Uránia-termében d.u. 5 órakor. 

A Kath. Leányklub fehérestje az egyhác 
dísztermében.

Deo 15. A városi zeneiskola hangversenysorozatá
nak második hangversenye : Waldbaaer— 
Kerpely vonósnégyes kamaraestje.

Dec. 19—2o Prof, karácsonyi vásár az Ujkollé- 
giumban.

Jan. 15. Jogászbál.

— Kecskeméten is nyomoznék a 
szstymazi nagy betörés tettese után. 
Rovó Sándor szatymazi gazdálkodó laká 
sára november 3 ára virradó éjszaka isme
retlen tettesek betörtek s a lakásból löb 
bek közölt 15 millió korona készpénzt, két 
és félkllogramm tiz és húszkoronás arany
pénzt, nagymennyisegű ékszert és ruha 
neműt vittek el, több mint százmillió korona 
értékben. A betörök kézrekeritésére orszá
gos körözést bocsátottak Ki s a nyomo 
zásba a mai napon n kecskeméti rendőrség 
is bekapcsolódott.

— Másfélévi börtönre Ítélték, mert 
felgyújtotta saját cséplőgépét. Megír
tuk, hogy a törvényszék staiáriáils tanácsa 
a rendé- bíróság elé útasitotta Tanhiuser 
Ignác ügyéi, aki ez ev szeptember 18 ári 
felgyújtotta saját cséplőgépét, hogy a biz 
tositási összeget elköltnesse. A biróság 
Tanhausert másfél évi börtönre Ítélte, Az 
Ítélet jogerős.

* Jó pénzért jó árút kérjen, mert nem 
szabad a kereskedőnél egyszerűen bőr 
olajat kérni, hanem követelni kell az évek 
óla jó. bevált és közismert >Bodoiint<, ami 
■ legrégibb lószerszámot is teljesen újjá 
teszi és megpuhltja.

* Varrógépjavitásokat szakszerűen, 
gyorsan és olcsón eszközöl a Smger Varró
gép Rt. Kecskemét, Nagykőrösí-utca 7.

* Nagy karácsonyi és újévi vásárt 
rendez Lestar Béla

Koasuth-tér 5.
Az összes raktáron levő elismert jó minő 
ségűáruimat leszállított áron hozom eladásra. 
Mind- nkl saját érdekében győződjék meg 
olcsó araimról.

* Játékbaba Javítást vállal B'au Ilona, 
Nigytőrösi és Wesselényi U. sarok, hol 
illatszer, pipere, harisnya és játék árú szük
ségletét legolcsóbban szerezheti be.

Lapunkat napon
ként vásárló olva
sóink figyelmébe! 
Vágja ki ezen utal
ványt és gyűjtse 
össze. Tizenöt drb. 
utalványért bárki
nek ingyen közlünk 
egy apróhirdetést

27». Mpssaui.
Apróhirdetés-utalvány.

15 darab utalvány ellenében a 
Kecskeméti Lapok kiadóhivatala 
(Kettemplom-kos) bárkinek lágyan kteöl egy J5 sióból Utó 

Érvényes: 1SK7 tobr. 7-lg.

V árosi Mozgóképszínház
Heti műsor:

Hétfő—kedd : Farsang utójs
Szerda csütörtök; A hágai oroszlán, Zoro-Huru 

világattrakció.
Fentek—szombat—vasárnap : Hat nap az apacsok 

között, Harry Piei világattrakció.xzvvxzw'zwxzxzxzxzxzxzxzwzwxzwwwwwwrxzxv 
TŐZSDE.

A tósadctaiiáce hivatalos árjegyzései
76-os  tiszsi buzs 395,0—397,5, (elsőtiszai 392,5— 

395,0,pestvidéki, fejérmegyei és dunántúli 385 —387,5,
77- es tiszsi 400—402,5, felsőtiszai 397,5 —400,0, pest
vidéki, fejérmegyei és egyéb dunántúli 390—392,5,
78- as tiszai 402,5—405, felsőtiszai 397—402,5, pest
vidéki, fejérmegyei és egyéb dunántúli 392,5 —395,0, 
pestvidéki rozs 297,5-300,0, arpa 245,0-255,0, árpa 
másodr. 235,0-245, zab 230,0 -235,0, tengeri 265,0— 
270,0, korpa 162,5—165 ezer korona Budapesten.

A Magyar Ne sasé ti Bank valatajelentéae ■
- Angol font 345,750-347,756, Belga frank 9910- 
9956, Cseh korons 2108—2118.0, Dán korons 18,975 
—19 054, Dinár 1252—1262,0, Dollár 71,100 -71,400, 
Francia frank 2727-2787, Holland forint 28,475- 
2B.625, Lengyel zloty 7820 -8060, Lei 370-384, 
Léva 512-526, Ura 3017-3077, Német márka 
16,942—17,002, Osztrák shilling 10,040-10,084, Nor
vég korona 18,230-18,310, Svájd trank 13,750— 
13^04, Svéd korona 19,000-19,084 korona.

RÁDIÓ-MŰSOR.

1926 december 6 Hétfő.
Budapest 560 4 30 Asszonyok iskolája, Szeder

kényi Anna előadása. 5 00 Bernolák Kálmán igaz 
Sató előadása; A modern leánynevelésről. 5*30 

Cigányzene. 6 30 Mit üzen a rádió? 6 45 és 800 
A rádiókiállitás helyi állománán könnyű- és tánc
zene 7-30 Háld Miklós-est. (Rákosi Jenő előadása, 
majd Bárd Miklós versek.) 8 30 Welner Géza or
gona estje, Usetty Józsa, a m. kir. Operaház mű
vésznőjének közreműködésével Zongorán kisér 
Fleischer Antal. 10 00 Külföldi átvitel.

1926 december 7. Kedd.
Budapest 560 9-30 ;Hirek, közgazdaság. 11’05 

Melodrámák, előadja a Rádiókiállitás helyi Stúdió
jában Medveczky Mária. I2oo Hírek, közgazdaság. 
12 25 Breuer Marienne hegedüjátéka a Rádiókiál
litás Stúdiójában, l oo Idő- és vízállásjelentés. 
3 oo Hírek, közgazdaság. 4'45—6'00 O. 5'00 tdő- 
és vízállásjelentés. Utána kamarazenekar hangver
senye. Komor Vilmos vezényel. 615 Rádióamatőr
posta. 7 oo A m. kir. Operanáz Sámson és Delila 
előadása. 7 lo A Rádiókiállitás helyi adóállomásán 
Hrabovszky Júlia előadása; A boldogitás művészete, 
lo oo Cigányzene.

A legtő- O Á fi | fA-vevőkészülékek ée 
kéletesebb l\/> Lx 1 összes alkatrészek 

szerzési forrása Kiéin M. cégnél, 
Ref. bazár. (László L cég üzlethelyiségében.)

Az ország összes Iskoláit, kórhá
zait. gazdaköreit és Jegyzőségelt rá
dióval szerelik fel. A magyar Radiótár- 
saság legutóbbi ülésén hathatós és szélesj 
köiű propaganda megindítását határozta el 
a rádió érdekébén. Az ülés határozatából 
fölterjesztést intéztek a vallás- és közok
tatásügyi miniszterhez, akit a rádió kultu
rális és nevelő hatásaira való hivatkozással 
a rádióügy iámogatására kért. Orof Kle 
belsberg már el is intézte a kérést és pe
dig az egész vonalon kedveiden, »meny
nyiben elrendelte, hogy az Iskolákat, ha arra 
a költésvetésben fedezetet tud blztositaui, 
rádióval szereljék fel. A bc;ügymniszter 
szintén segítségére sietett a rádiónak: 
elrendelte, hogy a kórházakat, a gazda
köröket és a ¡egyzőségeket lássák el rá. 
dtókészülékkel. A belügyminiszter egyéb
ként ugyancsak a rádíótársaság kívánsá
gára elrendelte a rádiókészülékek kötelező 
összeírását, hogy az orvhallgatókat ki
irthassuk.

Faidii iiarkeutá; ár. Sxabó Anbrua.
Laptslajdoaai és kiadó

as Dió Kacikaaitl Hírlapkiadó- és lyoaáa-Rjirváaytáriaiái

Körösi Imre 
üveg- és porcellánkereskedéae 

Lechner Ödön-utca 1.
Városháza mögött, a volt Royal-szálló mellett. 

Állandóan raktáron tart mindennemű UBOR- 
KAS, BEFÖTTES ÜVEGET, PORCELLÁN- 
ÁRUT, TÁBLAÜVEGET minden minőség
ben, u. m.; Raktar-solin, Ornament, Drót, 
Zsinór, Muslin, Mát és színes üveget. Kép
keretezés a legolcsóbb napi áron. Tükrök és 
tükörkészités. ÉPÜLETÜVEGEZES, JAVÍ

TÁSOK ES QiTTELES.

Magyar Asszonyok Szövötelepén 
Kecskemét, László Károly-utca 16. 
olcsón kaphatók a legkitűnőbb házi azötteaek, 

gyapjúszövetek, nyári kelmék. 
Megrendeléseket vidékről is elfogad.

ÁRAK; Lepedővászon 150 cm szélességben 
47 -53,000 K. Törülközők 21 -43,000 K. Zseb
kendők 14—18,000 K Ruhakelmék 30—40,000 K. 
Törlőruhák 18—23,000 K Sütőabroszok 71,000 
K-tól. Oyapjuszövetek 76 cm szélességben 85— 

95,000 K, 140 cm. szélességben 190,000 K.
Legolcsóbb és legjobb bevásárlási forrás I
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APRÓHIRDETÉS ÁRAIMIG
Egytveri közlés lt «óig • 7.5» K ({*-•*>
Kitweri 1* • 1M«" . <p i aD)
Háromszori „ 14 ..
Minden további szót 375 K ért (P -.03) köiliU

| HÁZ. SZŐLŐ ÉS FÖLD |

PAPP ZSIOMOND ól«« péuaköavUitő irodája 
Kecskemét, Oáspár András utca 12. az. folyósittat _a 
legrövidebb időn belül személyi és jelsálogkolc*©- 
oöket, fennáll* nagvtamaiu adósságokat tnrlemteaea 
könvves pénzre elcserél. Mindennemű vételbe« 
kölcsönt azerez, ház- éa beltelekingatlaaokat • 
dennemfl ingót vételre a eladaara közvetít éa felbe- 
csál, lakatokat éa »«lethelyiségeket a ezek caere.éaét 
szintén közvetíti, biztosításokat a legoiutóbban 
felvess Tanáccsal éa felvilágosítással tiolgál dij- 
manteaen. írásbeli munkákat és azok másolását 

leggyorsabban végzi.

Olcsó házak: 18—25-30—40—85 millió korona, 
ezenkívül nagyobb hazak, kedvezd fizetési feltételek 
mellett. Felvilágosítást ad Papp Zsigmond, Kecske- 

mét, I. kér., Oáspár András-utca 12. sz.

Alkalmi háaeladáa Főútvonalon emeletes ház, 
három üzlettel, négy szobás lakással és mellék
helyiséggel elfoglalható. Vételára 160 millió korona. 
Felvilágosítást ad Papp Zsigmond, Kecskemét, 1. 

kér., Oáspár András-utca 12. sz.

Eladó város belterületén nagy területű ingatlan, 
kitűnő talajjal, mely zöldségesnek, vagy házhelyek
nek kiválóan alkalmas Felvilágosítást ad Papp 
Zsigmond Kecskemét, I. kér., Oáspár András-u. 12.

Eladó ház. részletfizetésre, város központján, azon
nal elfoglalható. Vételára százharmincmillió korona 
Harmincmillió koronával megvehető, a fennmaradó 
összeg 10 25 évig törleszthető igen olcsó kamat 
mellett. Felvilágosítást ad Papp Zsigmond, Kecs

kemét, I. kér., Oáspár András-utca 12.
Uj ház jutányos áron eladó. — Értekezni lehet a 
Kecskeméti Magyar Banknál a hivatalos órák alatt, 

Koháry-utca.

Eladó szóló Uri-hegvben, a Királv-féle 2 hold jó 
bortermő Cim: III., Vásári-utca 1. Deák borbélynál.

Házi kosát tiszta, tápláló, kapható megegyezés 
szerint, két vagy három fogásos. Klapka-ulca 8. sz.
Női kalapot legolcsóbban vásárolhat Méhes Erzsi
nél Csokooai-u. Merkádó fényképész mellett. Női 

kalapok 130,000, alakítások 40,(kO koronától

Uj lóaasrsaáasok leszállított árban kaphatók Faze
kasnál, Csongrádi-utca 5. szám

Eladó egy azáritókályha, mely asztalosnak alkal
mas éa egy répavágógép Bethlen-körút 20 22. sz.

Zomáacedéuy és háztartási cikkek legolcsóbban
Kiéin Adolfnál, Rákóezi-út 3. sz. a. szerezhetők be.

Eladaás 5 lámpás, teljesen jókarban levő rádió
mat talányos árért. Cim a kiadóhivatalban

24o cm. széles szövőszék eladó. Megtekinthető 
VI., Katona József-utca 7. sz.

Jókarban levő cbédlőkredenc márványlappal, egy
12 személyes kthuzós ebédlőasztal eladó. Megte

kinthető Festő-utca 3. sz. a.

| LAKÁS-ÜZLET |

Egy száraz, cementezett raktárhelyiség kiadó. 
Azonnal átvehető Kisfaludy-utca 11. sz.

BÚTOROZOTT SZOBA teljes ellátással, v. anél
kül azonnal kiadó. Cim ; fionvéd-tér 12. (Uj reál 

közelében.)
Üzlethelyiség a piac legforgalmasabb helyén, más 

vállalat miatt átadá. Cim a kiadóhivatalban.

Csinosan bútorozott szoba kiadó magáaos úri
embernek, vagy tisztnek. Azonnal elfoglalható. II., 

Füzes-utca 21. sz.

Jávor Antal színművész keres egy külőnbejáratú 
; 2 ágyas bútorozott szobát konyhahasználattal, lehe- 
! tőleg a központon. Jelentkezni Merkado fényképész

nél, Nagvkőrösi-utca 18.

| ÁLLÁST NYERHET |
E Megbizbató ügyes fiatalabb takaritóleány felvétetik 

a Mezei-utcai gyógyszertárban.

Szabósegéd azonnali belépésre felvétetik Sárkány
utca 2. szám alatt

Bejárónőt felvesz Szabó Józsefné, Nagykőrösi- 
utca 34.

Tanulót felvesz Szabó József cipészmester Nagy
kőrösi-utca 34.

| ALKALMAZÁST KERES |
Takarítást vállal lisztességes, nagycsaládü asszony. 

Cimet a kiadóhivatalba kéri leadni.

| VEGYES |

ÜzleSáthelyezés. Szolid olcsó árairól előnyösen 
Mmert >K egy elet* temetkezési vállalatunkat 
az Iparos Otthon épületébe helyeztük át Ez alka
lomból felhívjuk a gyásszal sújtott családok figyel
mét, hogy hitelnyújtással is rendelkezésre állunk. 

Tisztelettel Kovács Benő és Fia.

ELVESZETT egy farkaskutya. Kérem a becsületes 
megtalálót, hozza el Mária-köiút 3. sz alá.

6 Öl szalmát adok 20 kocsi trágyáért. Értekezni 
lehet IV., Bánffy-utca 1. szám alatt.

rőldméruőki, parcellázási iroda, ingatlanközve
títés, hites becslő, szakértői vélsményt nyújt. Szabó 
Jenő nyug. kír. főmérnök, mérnökkataarai tag, 

Kecskemét, Oyenes-tér 5.

Hat hét alatt szabni, varrni tanítok és ugyanott 
női és gyermekruhakat olcsón elvállalok. Klapka-u. 6.

Divatos, aziuM mellényeket Pulóvereket elegán- 
i san, olcsón készít Schreiberné, Bercsényi-utca 15.

Egy kötőleány felvétetik.

Fényképezőgép
a legszebb ajándék ! Képes árjegyzék bérmentve.

I Magyar Foto-Ipar Budapest, Király-u. 69.

Eladó ház nagy kerttel. Azonnal elfoglalható. — 
Adorján Ferenc, Körösi út 219/a szám.

Eladó ház. RitvagY u ■
eladó Bármilyen üzletnek alkalmas. Forgalmas hely.

Eladó szőlő a Hunyadi-városban, a Daróczy-kózön 
haladva, Oy. Papp József épitész mellett 1365 négy
szögöl, fele szőlő, fele veteményes Van rajta két 
szoba, konyha, különálló kamra, speii, köpince. 
cserepes hizlaló és jó ivóvizű kút. Értekezni lehet 

a helyszínen Vince Lajos tulajdonossal.

| ADÁS VÉTEL~]
Többrendbeli férfiruha és télikabát eladó. IV. 

kerület, Bánffy-utca 13.

ÓBOR hordótételekben is eladó. Budai-utca 1. sz.

Orvos urak és a mélyen tisztelt nagyközönség 
szivei tadomásárs hozom, hogy üzletemben jutá
nyos áron a következő gyógyvizek állandóan kap
nátok Malnáii Mária, Malnási Siculía Margit, Ober 
Selters, Nieder Selters. Roitsi, Oiaahübli, Karlabadl, 
Krondorfi, Salvator, Maríenbadi, Vita, Mohai Ágnes, 
Mira glaubersós, továbbá Ferenc József, Igmáadi, 
Herkales és Mira keaerővizek Bóka Zsigmond 

cég. Piac-tér
Olcsó nagy tűzhely raktár Schrötter Béla lakatos

mesternél, László Károly-utca 2.

A RUDOLF MOSSE RT. kiadásában most megjelent

MAGYARORSZÁG KERESKEDELMI, IPARI 
ÉS MEZŐGAZDASÁGI CÍMTÁRA 1926-1927.

harmadik körzeti risze tartalmazza a Duna Tlazaköz 
vármegyéinek, Báce.Oanód, Árud,Torontói, Csongrád, 

Pest Pilis Solt Kiskun 

TELJES ÉS LEGÚJABB CÍMANYAGÁT.
A vaskos, 386 oldalai nagyalakú címtár Ara 200,000 K.
Az egész előtár, amely az összes megyéken kívül 
tartalmazza Budapest és környékének telje* 
címanyagét (öst-zesen 2000 oldal terjedelemben) 

egész vászon kötésben 900,000 korona.

Megrendelések lapunk kiadóhivatalába küldendők

T X IVE X3 K 13 T H X3
KECSKEMÉT VASÚTI ÁLLOMÁSON 1926. ÉVI DECEMBER HÓ 1-TÓL.

A vonat Indul Érkezik A v o n a t Indul Érkezik

neme száma ó. P ó. p neme száma ó. P ó. p.

személy 720 Budapest ny. p. u.-ról 23 Kecskemétre 1 10 személy 720 Kecskemétről 1 40 Szegedre 3' 51
719 Szegedről 23 55 2 5') 3727 3 10 Bpest ny. Lajosmizsén át 8 IC

3832 Kerekegyházáról 7127vegyes 5 7 - vegyes 3 20 Fülópszállásra 6 HE
7227 Tiszaugról 5 20 7 1( személy 719 3 20 Budapest ny. p. u.-ra 6 35

személy 737 Kiskunfélegyházáról 6 30 7 21 vegyes 7230 3 48 Tivzaugra 5 18
vegyes 7120 Fülöpszállásról 5 16 7 3C személy 3747- 5 01 Lajosmizsére 6 17
személy 3742* Lajosmizséről 6 30 7 4( gyors 707 7 52 Budapest ny. p. u -ra 9 4U
gyor* 707 Szegedről 6 25 7 51 személy 732 8 23 Kiskunfélegyházára ** 9 08
személy 732 Budapest ny p. u.-ról 5 — 8 11 712 11 16 Szegedre 13 48

712
Bpest ny. Lajosmizsén át

8 35 11 11 vegyes 3825 11 26 Kerekegyházára 12 33
3722 6 11 14 7224 12 38 Tiszaugra 14 27

733 Kiskunfélegyházáról 12 15 13 03 személy 733 13 18 Budapest ny p. u.-ra 17 4Í
•eh. sz. 7174 Fülöpszállásról 12 33 15 41 vegyes 7123 13 20 Fülópszállásra 15 41
vegyes 3824 Kerekegyházáról 14 4U 15 51 személy 734 13 10 Kiskunfélegyházára 14 21
gyors 704 Budapest ny. p. u.-ról 14 2( 16 07 3721 14 35 Bpest ny. Lijosmizsén át 2Ó 05

.. 701 Szegedről 15 34 16 5< gyors 704 16 09 Szegedre 17 35
személy 711 14 16 17 34 701 16 58 Budapest ny p. u.-ra 18 45

3724 Bpest ny L«|osmizsén át 14 40 19 50 személy 7)1 17 44 21 '26
gyors 708 Budapest ny p. u.-ról 20 02 vegyes 3821 18 24 Kerekegyházára 19 4v
vegye* 

• V«
7231

mrnap nem köclekedk.
42 18 41 7UB » AJ 0*

*• Félegyházáról int
Szegedre 1 21: 27

al 9 40, Szegedre érk. 1134.


